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Зелена, 25.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними

джереламиє отримання офіційного документу,який дає право експлуатуватиоб'єкти, з яких надходятьв
атмосфернеповітрязабруднюючіречовиниабо їх суміші.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»М 2059 від 23.05.20І7 р. дана діяльність не

відноситься до видів лланованоїдіяльностіта обєктів, які підлягають оцінцівпливуна довкілля.
ФГ «БАБИЧ В.Г.» спеціалізується на вирощуванні сільськогосподарської продукції. На території

зерносушильний комплекс ЗСМ-7, склади зберігання сільськогосподарських культур, автотранспорт
господарства,опалювальне устаткування та зварювальний трансформатор.Для печі «Горинич»(у складі
ЗСМ-7) в якості палива використовуєтьсябіопаливо (соломата пелета із деревини);для печідля опалювання
приміщень- деревина.
Кількість стаціонарнихджерел викидів складає 14 шт. В результаті діяльностіоб'єкту в атмосфернеповітря

здійснюються викиди забруднюючих речовин, який береться по максимальній потужності викидів при
використані певного виду палива, яке використовується на обладнанні: речовиниу вигляді суспендованих
твердих частинок, недиференційованихза складом - 0.083 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у
перерахунку на діоксид азоту - 0,05 т/рік; азоту (1) оксид (ІЧ2О) - 0,0025 т/рік; діоксид сірки (діоксид та
триоксид)у перерахункуна діоксидсірки- 0,005 т/рік; оксид вуглещо - 0,3 16 т/рік;вуглешодіоксид- 56,719
т/рік; суміш насиченихвуглеводнівС2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнівСІ-С4 (Запорозького
заводуВАТ "Укрґрафіт")» 0,і66 т/рік; метан - 0,016 т/рік; заліза оксид(уперерахункуна залізо) - 0,00004
т/рік; манган та його сполукив перерахункуна діоксидмангану - 0,000004т/рік; пил деревний- 0,00] т/рік;
пил зерновий - 0,00] [064 т/рік; пил насіннясоняшника- 0,000264 т/рік; пил насіннясої - 0,00000039т/рік.
Потужністьвикидузабруднюючихречовинв атмосфернеповітря по максимальнійпотужності викидів (т/рік)
при використані певноговиду паливаскладає0,6409 (без урахуваннявуглецюдіоксиду).
Сучасне обладнання, яке встановлене на об'єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє

середовище. Проведений розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземномушарі атмосфери
показав, що значення максимальних концентрацій забруднюючих речовин не перевищують
граничнодопустимихконцентраційна межі санітарно-захисноїзони.
Залежновід ступенявпливуна забрудненняатмосферногоповітря об'єктпідприємстваналежитьдо третьої

групи - об'єкти, які не берутьсяна державнийоблік і не мають виробництв або технологічногоустаткування,
на яких повинні впроваджуватисянайкращідоступні технологіїта методикерування.
На території об'єкта, що розглядається,відсутні джерела викидів, з яких в атмосфернеповітря надходять

забруднюючіречовини від виробництв та технологічногоустаткування, на які повинні впроваджуватися
заходи щододосягнення встановленихнормативівграничнодопустимихвикидів для найбільш поширених і

небезпечнихзабруднюючихречовин (основні джерела).Джерелавикидів, що розглядаються,відносятьсядо
інших джерел викидів. Заходи щодо охорони атмосферногоповітря при несприятливихметеорологічних
умовах не розробляються, оскільки об'єкт розташований в Полтавському районі, в якому
гідрометеорологічними організаціями ДСНС України не проводиться прогнозування. На об'єкті
підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в
атмосфернеповітря,томущо на даний час не має перевищень встановлених нормативівграничнодопустимих
викидів забруднюючихречовин.
Пропозиціїщодо дозволених обсягів викидів відповідаютьчинному законодавству.для забруднюючих

речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з
наказом Міністерстваохорони навколишньогоприродного середовищаУкраїниНа 309 від 27.06.2006року
«Про затвердження нормативів граничнодопусгимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних
джерел»,встановлюютьсянормативитраничнодопустимихвикидів. Для речовин, на які не встановлюються
нормативи граничнодопусгимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.
Пропозиціїщододозволенихобсягіввикидіввідповідаютьчинномузаконодавству.
Пропозиціїта зауваженнявід громадськихорганізацій та окремих громадянпротягом30 календарнихднів

з дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавськійрайонній військовій адм'ністрації: м.
Полтава, вул. Шевченка,5 (т. (0532) 5 І-92-53); в Полтавськійобласній військовійадміністрації:м. Полтава,
вул. Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90)та в Департаментіекологіїта природнихресурсівПолтавськоїОВА:
м. Полтава, вул. Зигіна, ! (т. (0532) 56-95-08).


